Quatrieme Thales- Exercices 1
Calcul de la bhauteur d’'une pyramide, une légende Exercice 1
N | 4 Calculer les longueurs manquantes sur les dessins suivants.
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Dimensions observées par Thalés (en coudées, 1 coudées ~ 52.5cm) 3. ST =11
e (Co6té de la pyramide : 442 coudées UT =5
YX =10

e Taille de 'ombre de la pyramide : 404 coudées.

e Taille du baton : 5 coudées.

e Taille de l'ombre du baton : 11 coudées.

La légende dit que, grdce a ces informations, Thalés, lors d'un

voyage en Egypte, a réussi a mesurer la hauteur de la pyramide.

Le coefficent de proportionnalité des longueurs des triangles est appelé
rapport de réduction (ou d'agrandissement). Calculer ce rapport pour tous

les triangles.



